

Listopadové pranostiky

Hřímá-li v listopadu, bude dobrý rok.

Když dlouho listí nepadá, tuhá zima se přikrádá.

Když krtek v listopadu ryje,
budou o vánocích lézat komáři.

*Má-li listopad déšť a potom mrazy,
osení se často zkazí.*

Když začátkem listopadu sněží,
pak mívá sníh výšku věží.

*Když se v listopadu hvězdy třpytí,
mrazy se brzo uchytí.*

Přijede-li Martin na bílém koni, metelice za
metelici se honí.



52. ročník

LISTOPAD 2011

Z veřejného zasedání ZO

Zápis ZO č. 12/2011 ze dne 12.10.2011



Přítomni: Zdeněk Čížek, Jiří Habala, Ing. H. Karásková,
Leoš Dosedla, Mgr. Jana Manová, Ivanka
Hachlerová

Občané a hosté: Cáplová Jiřina, Dosedla Martin, Vít Man,
Petr Horák

Ověřovatelé: Leoš Dosedla, Ing. H. Karásková

Zapisovatel: Jiří Habala

Z obsahu jednání:

Zasedání Zastupitelstva obce (ZO) začalo v 18:00 hodin.

Místostarosta obce provedl kontrolu minulého zápisu číslo 11/2011.

Starosta obce předložil návrh rozpočtového opatření č. 5/2011. Celkové zvýšení příjmů je ve výši 290.000,00 Kč (neinvestiční dar, el. energie, vodné, vyříděný odpad, příjmy OÚ), celkové zvýšení výdajů ve výši 228.000,00 Kč (záložní zdroj APC, alarm – kiosky v parku, termální lázně, pouťová vystoupení, odvod dotace BD 246). Snížení financování zapojením přebytků z minulých období ve výši - 62.000,00 Kč. ZO jednohlasně souhlasí s předloženým rozpočtovým opatřením.

Starosta předložil návrh záznamu likvidační komise o vyřazení starého či nefunkčního majetku obce. Celková hodnota navrhovaného vyřazeného majetku (počítač knihovna, rozšíření pc – myš, HDD, klávesnice, monitor) činí v tehdejších pořizovacích nákladech 47.959,- Kč. ZO jednohlasně souhlasí s vyřazením majetku.

Starosta obce předložil žádosti o přijetí do pracovního poměru na uvolněné místo obecního pracovníka (Dvořák Lukáš, Gutta Daniel, Jelínek Karel, Miroslav Markus, Mařovčík Ján, Křička František, Zemánek Arnold, Elis Zdeněk, Gruber Vladimír, Dokoupil Miroslav, Lizna Petr, Řehák Ladislav). ZO vybralo mezi zájemci pana Miroslava Markuse. ZO pověřilo starostu obce uzavřením pracovní smlouvy s panem Markusem.

Starosta informoval o skutečnosti, že v části Čtvrť byly ukončeny veškeré stavební práce na výstavbě inženýrských sítí. Celkové náklady na zbudování inženýrských sítí 2.079.230,- Kč. Předpokládané náklady na novou komunikaci a chodník 2.925.000,- Kč. Celkové náklady na m² bez komunikace a chodníku 288,- Kč, celkové náklady na m² včetně komunikace a chodníku 692,- Kč. ZO stanovilo po delší diskuzi cenu 300,- Kč za m².

Starosta obce předložil Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu mezi Obcí Šebetov a E.ON Distribuce – přípojka paní Dobešové. ZO jednohlasně souhlasí s uzavřením Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení práva odpovídajícího věcnému břemenu.

Starosta obce dále předložil Smlouvu o zřízení práva

odpovídajícího věcnému břemenu mezi Obcí Šebetov a E.ON Distribuce – část Čtvrť. ZO jednohlasně souhlasí.

Starosta obce informoval o výši příspěvku na financování systému IDS JMK na rok 2012. Celková částka k proplacení 45.150,- Kč. ZO jednohlasně souhlasí s proplacením příspěvku.

Starosta obce předložil ke schválení smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK číslo 009559/11/OHK. ZO s přijetím dotace pro zásahovou jednotku jednohlasně souhlasí.

Ředitelka mateřské školy předložila žádost o finanční dotaci na plavecký výcvik v částce 3.500,- Kč. ZO jednohlasně souhlasí.

Starosta informoval o vyúčtování zájezdu do termálních lázní v Budapešti. Vybráno od lidí 63.900,- Kč. Zaplacen: přeprava 34.850,- Kč, vstup do lázní 19.013,25 Kč, průvodce a pojištění 3.671,- Kč. Zisk 6.365,75 Kč.

Paní Cáplová informovala ZO o nevyhovujícím stavu v bytě – vlhkost ve zdech, provedení odizolování obvodových zdí, potřeba řešit topení. ZO bere na vědomí. Doporučeno bylo jednat s vlastníky domu č. 93. Starosta bude nápomocen v zajištění pořízení projektu plynifikace a poptá cenovou nabídku na instalaci topení.

Pan Martin Dosedla, požádal o příspěvek na zateplení Krčmy u Piráta. Dotazoval se na možnost příspěvku na polystyrénové plotny v částce 8.000,- Kč. ZO nemá proti záměru zateplení terasy námítek, na poskytnutí příspěvku však nejsou v letošním rozpočtu volné finanční prostředky.

Ředitelka školy Mgr. Jana Manová podala žádost o schválení výjimky z počtu žáků v místní základní škole na příští školní rok 2011/2012. ZO jednohlasně schvaluje.

Starosta obce informoval o stavu přijetí překlenovacího úvěru. Žádost je ve fázi posuzování bankou.

Pan Petr Horák podal žádost o odkup pozemku p.č. 1510/2. ZO bere na vědomí. Záměr bude zveřejněn na úřední desce. ZO rozhodne na příštím zasedání.

Starosta obce informoval o zapsání nebytových prostor p.č. 466 vedle KD do Katastru nemovitostí. Na základě přešlé žádosti pana Mana bude zveřejněn záměr pronájmu těchto nebytových prostor a na příštím zasedání ZO bude rozhodnuto. Starosta je pověřen přípravou návrhu nájemní smlouvy a oceněním současného stavu nebytových prostor.

Starosta obce předložil návrh Směrnice k provádění inventarizace majetku a závazků - Vnitřní směrnici č.5. ZO jednohlasně souhlasí a směrnici schvaluje.

Starosta obce předložil návrh Dodatku ke Směrnici o zabezpečení zákona o finanční kontrole č.320/2001 Sb. – Vnitřní směrnice č.3. ZO jednohlasně souhlasí a Dodatek schvaluje.

Zasedání Zastupitelstva obce (ZO) bylo ukončeno ve 20:45 hodin.

